

Smelo **VIPREĎ**

ORGÁN ŠO ČSM PRI SPŠ VO ZVOLENE.

Ročník VII., september 1964

*Kvalitou
k spokojnosti*

Keď sme v máji tohto roku začali náš časopis vydávať v tlačiarni, bolo hodne pochybovačov i posmeškárov, ktorí mu predpovedali skorý koniec. Nedôverovali nám, hoci nik z nich nemal ani potuchy,

Hovoríme s najlepšimi žiakmi školy

Počnúc dnešným číslom rozhodli sme sa zverejňovať rozhovory s najlepšimi žiakmi školy. Chceme tak popularizovať výsledky ich práce, aby osožili všetkým, aj priemerným i podpriemerným žiakom na škole.

Prvého sme si vybrali Štefana Porubského z triedy III, ktorý pri poslednej koncoročnej kvalifikačnej porade dosiahol pekný priemerný prospech 1,23. Vyhľadali sme ho, aby sme mu položili niekoľko otázok:

Kolko hodín denne študuješ a akých zásad sa pri svojom štúdiu pridržiavaš?

● Študujem denne 2-3 hodiny, pričom veľa času usporím tým, že dávam pozor pri výklade na vyučovaní a tým, že sa snažím zachovať sústavnosť a pravidelnosť. Zvládnutie látky v škole dobre vysvetlenie a doma „za horúca“ zopakovanej je hračkou. Horšie je to, keď sa látky nahromadí, vtedy sa musí šturmovať a vedomosti nie sú trvanlivé.

Viem, že tvojím koníčkom je matematika a že ako jediný žiak z celej školy zúčastnil si sa na krajskom kole matematickej olympiády,

kde si aj vyhral. Venuješ sa matematike aj samostatne, či počítaš len príklady, ktoré sa týkajú učebnej látky?

● Všetko závisí od nálady a voľného času. A potom treba sa venovať aj ostatným predmetom i rysovaniu.

A čo príklady z matematickej olympiády? Venoval si im veľa pozornosti?

● Úspech som dosiahol pravidelným vypočítavaním úloh a ich odovzdávaním. Keď je k nejakej veci vzťah, všetko ide ľahšie.

Čomu sa venuješ vo voľnom čase?

● Nepestujem pretekársky nijaký šport, ale rekreačne si zahrám volejbal alebo futbal. A keď nie som s kamarátmi, rád si prečítam aj dobrú knihu.

Ako chceš po skončení štúdia využiť svoj vzťah k matematike? Cystáš sa niekde na vysokú, alebo pôjdeš priamo niekde do praxe?



● Matematiku dnes potrebuje každý technik. Po maturite chcel som pôvodne študovať jadrovú fyziku, no dnes som rozhodnutý dať prednosť elektrotechnike. Je veľmi zaujímavá a patrí jej budúcnosť.

Prajeme sympatickému Pištovi veľa nových úspechov v štúdiu i osobnom živote.

V. Hronský:

Zas prišiel...

Len teraz, pred pár dňami,